
     
 
 
 
 
 

Tisková zpráva 
 

 Festival Rosnička 2012 

  27. -  28. července  

Hudební festival současnosti  
areál rybníka Rosnička, Svitavy 

 
   První ročník festivalu Rosnička se konal 1. července roku 2011. Souhra zajímavého 
obsazení, krásného areálu, který je oblíbeným místem k vycházkám a relaxaci a fakt, 
že festival je pro všechny návštěvníky zcela zdarma, vyústila v jednu z nejúspěšnějších 
kulturních akcí na území města Svitavy s návštěvou okolo tří tisíc lidí. 
 

   Vzhledem k obrovskému množství pozitivních ohlasů a nadšení, které minulý ročník vyvolal, zůstane  koncept 
festivalu zachován i letos. Festival bude nadále zdarma a jeho program se rozšíří na dvoudenní. Na dvou pódiích se opět 
představí domácí i zahraniční kapely, projekty a djs.  Partnerem festivalu je město Svitavy, které v kulturním kalendáři 
označilo festival jako akci měsíce července. Stejně jako v minulém roce i letos festival podpoří Pardubický kraj.  
 
   Letošní rok předpokládáme návštěvnost okolo čtyřech tisíc lidí všech věkových kategorií, s převahou  věku od 16 
do 26 let. Nabídku oproti loňsku obohatí i doprovodný program pro širokou veřejnost, od atrakcí pro nejmenší 
návštěvníky (např. skákací hrad), přes umělecký workshop, po bungee-jumping  pro milovníky adrenalinu.  
 
   Program festivalu reflektuje současné hudební trendy na české a slovenské scéně. Svá vystoupení pro letošní ročník již 
potvrdili: Midi Lidi, IM Cyber, Embryo (SK), Čoko Voko, Spiriakos, K.Sandra, Koogi, Insect Elektrika, Deadly 
Viperz, Felix!, Los Hongos, Z-band, Murte a mnoho dalších kapel a projektů - celkově je počítáno s více než třiceti 
vystoupeními. 
 
                                                                                                                                                            Letecký pohled na areál  
 
 
Vlastní internetové stránky festivalu se připravují.                                                                            
 

 
 Areál rybníka Rosnička se nachází cca 2 km od nejbližší 
obytné zástavby města Svitavy. Centrum města je vzdáleno 
cca 3 km. Vzhledem ke své poloze je optimálním místem pro pořádání kulturních a společenských akcí všech typů. 
Dopravní obslužnost je zajištěna asfaltovou cestou. Areál nabízí i dostatek místa pro vybudování stanového městečka.   
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